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Zkuste spoč́ıtat z každého řádku jeden př́ıklad. Pozor u třet́ıho př́ıkladu prvńıho řádku máte spoč́ıtat
obě možnost́ı je x→∞ a x→ −∞, každou zvlášt’.
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Dále budeme využ́ıvat těchto vzorc̊u:
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Jak byste se přesvědčili o správnosti těchto vzorc̊u?

Daľśı př́ıklady:
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Těžš́ı př́ıklady

Spočtěte limity posloupnost́ı:
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Nápověda: použijte Stirling̊uv vzorec. Spočtěte limity funkćı
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1 Výsledky

(1.1)=8, (1.2)=4, (1.3)=1
3 pro plus nekonečno a ∞ pro mı́nus nekonečno, (1.4)=1

(2.1)=4, (2.2)=0, (2.3)=−2
9 (2.4) neexistuje, protože pro x → 2− vyjde −∞ a pro x → 2+ vyjde

+∞.

(3.1)=3x2, (3.2)=x2−(a+1)x+a
x3−a3 , (3.3)= 1√

2a

(4.1)=3
2 , (4.2)=1

2 , (4.3)=1, (4.4)=3

(5.1)=1, (5.2)=2, (5.3)=k, (5.4)=−∞, (5.5)=0

(6.1)=1
2 , (6.2)=3, (6.3)=1, (6.4)=1

2

(7.1)=cos a, (7.2)=8, (7.3)=1, (7.4)=0, (7.5)=∞

(8.1)=2, (8.2)=0, (8.3)=1 (pozor pro ti co si to fotilo toto jsem měl spatně jako nulu, ale je to
jedna), (8.1)=e−2

(9.1)=a, (9.2)= 1
a , (9.3) neexistuje limita z prava se rovná ∞ a limita zleva 0, (9.4)=1, (9.5)=1
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